



Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije

Direkcija

Miklošičeva cesta 24
1507 Ljubljana

www.zzzs.si



VSEM IZVAJALCEM BOLNIŠNIČNE DEJAVNOSTI,
SPLOŠNE ZUNAJBOLNIŠNIČNE DEJAVNOSTI,
SPECIALISTIČNE ZUNAJBOLNIŠNIČNE DEJAVNOSTI,
SOCIALNOVARSTVENIM ZAVODOM IN
ZAVODOM ZA USPOSABLJANJE

Ljubljana, 11. 8. 2017
Znak: 0072-1/2017-DI/37

Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

**Okrožnica ZAE 37/17: Nove storitve aplikacije zdravil iz Seznama A in B;
Ukinitev storitev E0398, E0399, E0400, E0530, K0042, E0043 in 46521 ter
sprememba opisa storitve K1022**

1. SPREMEMBA POŠILJANJA OBRAČUNA ZDRAVIL IZ SEZNAMA B GLEDE NA VRSTO DOKUMENTA

Draga bolnišnična zdravila (v nadaljevanju: DBZ) so razvrščena na Seznam B (v nadaljevanju: zdravila iz Seznama B). Uporabljajo se v bolnišnični dejavnosti in v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti. Obračunavajo se s šiframi E0278 »DBZ«, E0441 »Blagovni rabat DBZ«, E0528 »Ostank DBZ iz prenapolnjenih vial«, E0535 »Poslovna donacija DBZ«, E0408 »DBZ - kalo«, E0442 »Blagovni rabat DBZ - kalo«, E0529 »Ostank DBZ iz prenapol. vial - kalo« na vrsti dokumentov 1-3 (računi).

Ambulantna zdravila LZM so razvrščena na Seznama A (v nadaljevanju: zdravila iz Seznama A). Uporabljajo se v splošni in specialistični zunajbolnišnični dejavnosti ter v socialnovarstvenih zavodih. Obračunavajo se s šiframi Q0235 »LZM - Seznam A«, Q0236 »Blagovni rabat LZM - Seznam A« in Q0237 »Poslovna donacija LZM - Seznam A« na vrsti dokumentov 15-16 (poročila).

Od 1. 10. 2017 dalje spreminjamo pošiljanje obračuna zdravil iz Seznama B. Obračun zdravil iz Seznama B se bo ob zaključku zdravljenja pošiljal na isti vrsti dokumenta kot nadrejena storitev – to je storitev, pri kateri je bilo aplicirano zdravilo iz Seznama B. S to spremembo se ukinja dosednji način pošiljanja obračuna, ki se je izvajal izključno na računih (vrste dokumentov 1-3). Tako bo tudi za zdravila iz Seznama B veljala enak ureditev, kot velja za obračun zdravil iz Seznama A, ki se pošilja na poročilih (vrsta dokumentov 15-16) ob zaključku zdravljenja. Podobno velja za kalo, ki se ne bo več pošiljal na računih (vrste dokumentov 1-3) temveč na poročilih (vrsta dokumentov 15-16).

Zaradi navedene spremembe v povezovalnem šifrantu K2 na vrsti dokumentov 1-3 ukinjamo šifre za obračun zdravil iz Seznama B (DBZ) ter jih uvajamo na vrsti dokumentov 15-16.

Pomembno: Sprememba pošiljanja obračuna zdravil iz Seznama B velja za storitve, opravljene od 1. 10. 2017 dalje. Za storitve opravljene do vključno 30. 9. 2017 je potrebno tudi nadalje zagotoviti poročanje po starem (pošiljanje na vrsti dokumentov 1-3).

2. RAZVRSTITEV ISTEGA ZDRAVILA NA EN SEZNAM

Kot zapisano so ambulantna zdravila razvrščena na Seznama A, DBZ pa na Seznam B. Izjemoma so določena zdravila iz Seznama B razvrščena tudi na Seznam A, kar pomeni, da se enako zdravilo hkrati pojavlja na obeh seznamih, A in B, vendar pa se ne obračunava z istimi šiframi in ne na istih vrstah dokumentov, pač pa s šiframi in vrstami dokumentov, ki veljajo za vsak seznam posebej. Trenutna razvrstitev nekaterih DBZ na Seznam A omogoča, da se zdravila iz Seznama B lahko uporablja tudi na primarnem nivoju ali pa pri vseh izvajalcih v določenih specialističnih zunajbolnišničnih dejavnostih.

Od 1. 10. 2017 dalje bodo zdravila, ki so sedaj razvrščena na obeh seznamih, skladno z merili za razvrščanje, razporejena v ustrezen seznam, ne glede na to, kje se aplicirajo: vsa DBZ v Seznam B, vsa ambulantna zdravila LZM pa na Seznam A. Zaradi razvrstitve istega zdravila na en seznam v povezovalnih šifrantih K1 in K2 uvajamo šifre DBZ tudi v splošni zunajbolnišnični dejavnosti. S tem bo omogočen obračun nekaterih zdravil iz Seznama B tudi v splošni zunajbolnišnični dejavnosti.

Primer: Zdravilo Cerezyme je DBZ in je razvrščeno na Seznam B in na Seznam A. Uvedba zdravljenja z zdravilom poteka preko Seznama B, saj ga uvaja izvajalec specializiran za zdravljenje bolezni. V tem primeru se zdravilo uvaja na KO za hematologijo in na Pediatrični kliniki UKC Ljubljana. Ker je to zdravilo za zdravljenje dedne bolezni, ga bolniki prejemajo vsaka dva tedna do konca življenja. Zato je bila preko Seznama A omogočena široka uporaba med izvajalci in lažja dostopnost do zdravila za bolnika (v svojem kraju, v svoji bolnišnici ali pa pri svojem osebnem zdravniku). Z uvedbo novega pravila in s poenotenjem struktur obeh seznamov, bo zdravilo Cerezyme razvrščeno le na Seznam B z možnostjo široke uporabe med izvajalci, po predhodni uvedbi v UKC Ljubljana (v skladu z omejitvijo predpisovanja).

3. NOVE STORITVE APLIKACIJE ZDRAVIL IZ SEZNAMA A IN B

Splošni dogovor za pogodbeno leto 2017 v splošni in v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti uvaja nov model plačevanja priprave in apliciranja zdravil iz Seznama A in Seznama B, ki temelji na beleženju novih storitev priprave in aplikacije zdravil (v nadaljevanju: storitve APL).

Storitve APL niso namenjene zdravilom iz Seznama B, ki se uporabljajo v bolnišnični dejavnosti, saj je storitev priprave in aplikacije sestavni del obračunane bolnišnične obravnave (npr. SPP-ja). Prav tako storitve APL pri zdravilih iz Seznama A niso namenjene Domovom za starejše občane (v nadaljevanju: DSO), ker je storitev aplikacije obračunana v okviru storitev zdravstvene nege. Izjema so tudi določena zdravila, ki že imajo storitev, v okviru katere se izvaja aplikacija zdravila (E0420 - Zdravljenje makularnega edema z anti VEGF zdravili v okulistiki, ipd.). Tudi citostatikom, ki niso razvrščeni na Seznam A in Seznam B, se zaenkrat ne bodo dodelile storitve APL, zato storitve s šiframi 59610 »Aplikacija citostatikov«, E0421 »Priprava in aplikacija zdravil za ambulantno parenteralno sistemsko protitumorno zdravljenje karcinoma dojke« in E0422 »Priprava in aplikacija zdravil za ambulantno parenteralno sistemsko protitumorno zdravljenje karcinoma debelega črevesja in danke« ostajajo.

Pomembno: Storitve APL se uporabljajo le v specialistični in splošni ambulantni dejavnosti.

Zaradi navedenih sprememb iz točke 2. in 3. se:

- v bolnišnični dejavnosti beležijo zdravila iz Seznama B, ne beležijo pa se zdravila iz Seznama A ter storitve APL;
- v splošni in specialistični zunajbolnišnični dejavnosti beležijo zdravila iz Seznama B in zdravila iz Seznama A ter storitve APL.

Storitve APL uvajamo v nov seznam storitev 15.117 »Storitve priprave in aplikacije zdravil iz Seznama A in B«:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis	Nivo planiranja
APL001	Priprava in aplikacija zdravila 1	Priprava in aplikacija zdravila 1. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.	APL001
APL002	Priprava in aplikacija zdravila 2	Priprava in aplikacija zdravila 2. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.	APL002
APL003	Priprava in aplikacija zdravila 3	Priprava in aplikacija zdravila 3. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in	APL003

Šifra	Kratek opis	Dolg opis	Nivo planiranja
		obračuna samo dražja storitev.	
APL004	Priprava in aplikacija zdravila 4	Priprava in aplikacija zdravila 4. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.	APL004
APL005	Priprava in aplikacija zdravila 5	Priprava in aplikacija zdravila 5. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.	APL005
APL006	Priprava in aplikacija zdravila 6	Priprava in aplikacija zdravila 6. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.	APL006
APL007	Priprava in aplikacija zdravila 7	Priprava in aplikacija zdravila 7. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.	APL007
APL008	Priprava in aplikacija zdravila 8	Priprava in aplikacija zdravila 8. Priprava in aplikacija zdravil iz Seznama A in B ter priprava bolnika za aplikacijo. V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik). Poleg te storitve ni mogoče zaračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo in aplikacijo zdravila. V primeru, da izvajalec isti osebi isti dan aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.	APL008

Opomba: Zavod bo izvajalcem plačal vse realizirane storitve po cenah storitev, ki so določene v Prilogi 1/c. Zavod ne bo izvajalcem plačal nobenih dodatnih stroškov povezanih z dobavo zdravil.

Za vse zgoraj navedene primere veljajo naslednji podrobni podatki:

- Naziv enote mere: Aplikacija
- Tip storitve: 9 EME
- Število enot mere: 1
- Oznaka količine: 1
- Maksimum na obravnavo: /
- Oznaka cene: 3
- Evidenčna storitev: Ne
- Šifrant 43: /

Za vse storitve APL velja:

- V obravnavo bolnika, ki se mu aplicira zdravilo, so vključeni zdravnik specialist, diplomirana medicinska sestra in farmacevtski strokovnjaki (farmacevt, farmacevtski tehnik).
- Poleg teh storitev ni mogoče evidentirati in obračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo - pripravo bolnika za aplikacijo, pripravo zdravila in aplikacijo zdravila.
- V primeru, da izvajalec isti osebi na isti obravnavi aplicira dve ali več zdravil, ki jim pripadajo različne storitve iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna samo dražja storitev.

4. UKINITEV STORITEV E0398, E0399, E0400, E0530, K0042, K0043 IN 46521 TER SPREMEMBA OPISA STORITVE K1022

Zaradi uvedbe novih storitev APL se iz šifrantov za obračun Zavodu s 1. 10. 2017 ukinjajo storitve 46521 »Vstavitev intrauterinoga vložka«, E0398 »Aplikacija – A: rituksimab, belimumab«, E0399 »Aplikacija – B: ciklofosamid, iloprost«, E0400 »Aplikacija – C: infliksimab, tocilizumab«, E0530 »Aplikacija Qutenza obliža«, K0042 »Krajša infuzija« in K0043 »Daljša infuzija«.

Hkrati se spremeni dolgi opis storitve K1022 »Posegi III«, saj se v okviru te storitve ne more več beležiti vstavitev IUD.

Iz seznamov storitev izločujemo naslednje storitve:

- Seznam storitev 15.2 »Storitve, ki nimajo strukture PGO«

Šifra	Opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Št. enot mere	Tip storitve	Evidenčna storitev
E0398	Aplikacija – A: rituksimab, belimumab	Priprava in aplikacija bolnišničnega zdravila – A: Rituksimab (koncentrat za raztopino za infundiranje) in Belimumab (koncentrat za raztopino za infundiranje).	aplikacija	1	0-EME	Ne
E0399	Aplikacija – B: ciklofosamid, iloprost	Priprava in aplikacija bolnišničnega zdravila – B: Ciklofosamid (koncentrat za raztopino za infundiranje) in Iloprost (koncentrat za raztopino za infundiranje)	aplikacija	1	0-EME	Ne
E0400	Aplikacija – C: infliksimab, tocilizumab	Priprava in aplikacija bolnišničnega zdravila – C: Infliksimab (koncentrat za raztopino za infundiranje) in Tocilizumab (koncentrat za raztopino za infundiranje)	aplikacija	1	0-EME	Ne

- Seznam storitev 15.11 »Celostne obravnave v specialistični zunajbolnišnični zdravstveni dejavnosti (Q86.220)«

Šifra	Opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Št. enot mere	Tip storitve	Evidenčna storitev
E0530	Aplikacija Qutenza obliža**	Aplikacija Qutenza obliža**. Lokalno zdravljenje periferne nevropatske bolečine z aplikacijo 8% kapsaicinskega obliža (Qutenza) na mesto bolečine, alodinije in hiperalgezije.	primer	1	5-PRJ	Ne

- Seznam storitev 15.20 »Storitve v splošnih ambulantah, dispanzerjih za otroke in šolarje ter nujni medicinski pomoči (302 001, 302 002, 327 009, 327 011, 327 013, 338 040 - 049)«

Šifra	Opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Št. enot mere	Tip storitve	Evidenčna storitev
K0042	Krajša infuzija	Krajša infuzija zdravila iz seznama A. Vključuje pripravo in intravensko aplikacijo zdravila iz seznama A. Pri katerih zdravilih iz seznama A se obračuna krajšo infuzijo, je navedeno v seznamu A, ki ga opredeli ZZS in je objavljen na spletni strani ZZS.	Količnik	11	1-KOL	Ne
K0043	Daljša infuzija	Daljša infuzija zdravila iz seznama A. Vključuje pripravo in intravensko aplikacijo zdravila iz seznama A. Pri katerih zdravilih iz seznama A se obračuna daljša infuzija, je navedeno v seznamu A, ki ga opredeli ZZS in je objavljen na spletni strani ZZS.	Količnik	18,3	1-KOL	Ne

- Seznam storitev 15.41 »Storitve specialistične zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti onkologije (210 219)«, 15.42 »Seznam storitev specialistične zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti« in 15.62 »Storitve specialistične zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti ginekologije (206 209)«

Šifra	Opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Št. enot mere	Tip storitve	Evidenčna storitev
46521	Vstavitev intrauterinoga vložka**	Vstavitev intrauterinoga vložka**	Točka	3,23	2-TOG	Ne

- V seznamu storitev 15.21 »Storitve v ginekologiji na primarni ravni (306 007)« spreminjamo dolgi opis storitve (spremembe so označene s krepko pisavo):

Šifra	Opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Št. enot mere	Tip storitve	Evidenčna storitev
K1022	Posegi III	V primeru, ko osebni izbrani ginekolog na podlagi medicinske indikacije opravi poseg, ga evidentira in obračuna – razlog in poseg morata biti razvidna iz ginekološke dokumentacije: punkcijo dojke; ginekološki UZ; UZ preiskavo po 14. tednu nosečnosti; UZ dojke; elektrostimulacijo medeničnega dna; kardiokotogram (CTG); dekompresijo; vstavitve IUD ; biopsijo endometrija ali porcije, abrazijo cervikalnega kanala. V medicinski dokumentaciji mora biti utemeljena opravljena storitev (na primer: opis UZ preiskave, opis UZ dojke, opis vstavitve MV, vrsta MV , opis CTG).	Količnik	3,9	1 KOL	Ne

V povezovalnem šifrantu K14.1 »Izključujoče in soodvisne storitve v okviru ene obravnave z vključenimi pravili obračunavanja« za storitve, opravljene od 1. 10. 2017 dalje, ukinjamo kontrolo ROB 0379 in jo nadomeščamo s kontrolo ROB 0382. Dodajamo tudi kontrolo, ki določa, da se poleg storitev 59610, E0421 in E0422 ne sme obračunati storitev APL in obratno.

5. NOVA PRAVILA EVIDENTIRANJA IN OBRAČUNAVANJA

- A. Zdravilo iz Seznama A in Seznama B se obračuna skupaj z nadrejeno storitvijo, to je s storitvijo, pri kateri je bilo aplicirano zdravilo (npr. storitev APL ali storitvijo, ki je opredeljena v Splošnem dogovoru (antiVEGF, zdravila v okulistici, SPP, ipd.)).
- B. V okviru ene obravnave se poleg storitev 59610, E0421, E0422 ne sme zaračunati storitev APL iz seznama storitev 15.117 in obratno.
- C. Specialistična in splošna zunajbolnišnična dejavnost.
 Če v okviru ene obravnave na isti datum aplikacije izvajalec isti osebi aplicira dve ali več zdravil iz istega ali različnega seznama zdravil (npr. iz Seznama A in B), ki jim pripadajo iste ali različne storitve APL iz seznama storitev 15.117, se evidentira in obračuna:
- samo ena šifra storitve APL, in sicer najdražja,
 - in šifre zdravil za obračun iz šifranta (npr. 15.2., 15.28), pri čemer se istovrstna šifra zdravila obračuna samo enkrat.

Poleg storitve APL in zdravila ni mogoče evidentirati in obračunati nobene druge storitve v zvezi s specifično obravnavo – aplikacijo (npr. pregled pacienta zaradi aplikacije zdravila).

Obrazložitev:

V CBZ so za Seznam A in B opredeljene različne povezave med zdravilom in storitvami APL: zdravila brez določene storitve APL in zdravila z eno določeno storitvijo APL. Če sta v isti obravnavi v istem dnevu aplicirani dve zdravili, kjer je storitev aplikacije določena samo pri enem zdravilu, se poleg obeh zdravil v isti obravnavi obračuna tudi ena aplikacija, ki velja za zdravilo. Če sta v isti obravnavi v istem dnevu aplicirani dve zdravili, kjer je za posamezno zdravilo določena ista ali pa različna storitev APL, se poleg obeh zdravil v isti obravnavi obračuna samo ena storitev APL, in sicer tista, ki ima višjo ceno. To pravilo velja tudi v primeru kombinacije zdravil iz Seznama A in B, ki so aplicirana hkrati pri isti obravnavi pacienta z različno šifro za obračun (primer 1: Q0235 za APL001 in E0278 za APL003 – obračuna se APL003; primer 2: Q0235 brez storitve APL in E0441 za APL003 – obračuna se APL003).

Na eni obravnavi bo tako na isti datum aplikacije možno hkrati zaračunati samo eno storitev aplikacije in eno istovrstno šifro storitve zdravila iz Seznama A in Seznama B (npr. 1× storitev APL 1 + 1× Q0235 + 1× Q0237 + 1× E0278).

V ceni storitve APL so vključene vse aktivnosti v zvezi s pripravo bolnika na aplikacijo (npr. pregled), kot tudi sama priprava in aplikacija zdravila. V povezavi s to obravnavo zavarovane osebe poleg storitve APL in zdravila ni mogoče evidentirati in obračunati nobene druge storitve.

Pomembno: Zdravilo je povezano z eno storitvijo APL ali pa z nobeno. Če sta v isti obravnavi aplicirani dve zdravili, se obračuna storitev APL z višjo ceno. Obračuna se lahko le ena storitev APL na obravnavo na isti datum aplikacije ne glede na vrsto zdravil (npr. Q0235, Q0236, Q0237, E0278, E0441) in število apliciranih zdravil.

- D. Storitev APL za določeno zdravilo se obračuna samo na določenih VZD-jih in ne pri vseh VZD-jih, na katerih se zdravilo obračunava (npr. DSO-ji obračunavajo zdravilo, storitev APL pa ne, saj je ta storitev že vključena v ceno zdravstvene nege)

Primer: Zdravilo, dve nacionalni šifri (dve jakosti), enaka ATC5, različni VZD, storitev APL le za določene VZD

Nacionalna šifra zdravila	Lastniško ime zdravila/ Splošno ime zdravila	ATC	Omejitev uporabe	Vrsta in podvrsta zdravstvene dejavnosti	
092401	Ceftriakson Lek 1 g prašek za raztopino za injiciranje ali infundiranje, škatla z 10 x 1 vialo s praškom, ceftriakson	J01DD04	1. Le za zdravljenje borelioze. 2. Zdravilo se financira 2.1. socialnovarstvenim zavodom, 2.2. v okviru splošne in družinske medicine, 2.3. specialistične zunajbolnišnične dejavnosti.	644 405 – 644 408, 644 410 – 644 418, 644 425	NI STORITVE APL
				602 401 – 602 403	
092410	Ceftriakson Lek 2 g prašek za raztopino za injiciranje ali infundiranje, škatla s 5 x 1 vialo s praškom, ceftriakson	J01DD04	1. Le za zdravljenje borelioze. 2. Zdravilo se financira 2.1. socialnovarstvenim zavodom, 2.2. v okviru splošne in družinske medicine, 2.3. specialistične zunajbolnišnične dejavnosti.	302 001, 302 002, 327 009, 327 013	STORITEV APL
				208 214, 209 215, 227 237, 238 255, 238 261	
092410	Ceftriakson Lek 2 g prašek za raztopino za injiciranje ali infundiranje, škatla s 5 x 1 vialo s praškom, ceftriakson	J01DD04	1. Le za zdravljenje borelioze. 2. Zdravilo se financira 2.1. socialnovarstvenim zavodom, 2.2. v okviru splošne in družinske medicine, 2.3. specialistične zunajbolnišnične dejavnosti.	644 405 – 644 408, 644 410 – 644 418, 644 425	NI STORITVE APL
				602 401 – 602 403	
092410	Ceftriakson Lek 2 g prašek za raztopino za injiciranje ali infundiranje, škatla s 5 x 1 vialo s praškom, ceftriakson	J01DD04	1. Le za zdravljenje borelioze. 2. Zdravilo se financira 2.1. socialnovarstvenim zavodom, 2.2. v okviru splošne in družinske medicine, 2.3. specialistične zunajbolnišnične dejavnosti.	302 001, 302 002, 327 009, 327 013	STORITEV APL
				208 214, 209 215, 227 237, 238 255, 238 261	

Opomba: storitve za DSO-je so plačane v okviru zdravstvene nege.

Pomembno: Pri določenih zdravilih (nacionalnih šifrah) se storitev APL obračuna le za določene VZDje.

6. STRUKTURE ZA POROČANJE

Sprememba pošiljanja obračuna zdravil velja za storitve, opravljene od 1. 10. 2017 dalje. Za storitve opravljene do vključno 30. 9. 2017 je potrebno tudi nadalje zagotoviti poročanje po starem.

6.1 STRUKTURA PGO

V strukturo PGO ne uvajamo novih podatkov. Pri pošiljanju kala zdravil iz seznamov B in A, ki se beležijo na PGO strukturi, je sprememba v tem, da se zdravila iz Seznama B ne pošiljajo več na vrsti dokumentov 1-3, temveč na vrsti dokumentov 15-16.

6.2 STRUKTURA OBRAVNAVA

V strukturo Obravnava ne uvajamo novih podatkov. Pri tej strukturi je sprememba v bolnišnični dejavnosti, kjer se zdravila iz Seznama B ne pošiljajo več na strukturi Obravnava, temveč na strukturi SBD obravnava.

Zaradi navedene spremembe v povezovalnem šifrantu K2 v bolnišnični dejavnosti ukinjamo šifre DBZ na strukturi Obravnava pri podstrukturi Opravljene storitve DBZ na vrsti dokumentov 1-12, ter jih uvajamo na strukturi SBD Obravnava pri podstrukturi Opravljene storitve DBZ na vrsti dokumentov 4-12 in 15-16.

6.3 STRUKTURA SBD OBRAVNAVA

Kot navedeno v točki 6.2 izvajalci zdravila iz Seznama B v bolnišnični dejavnosti ne pošiljajo več na strukturi Obravnava, temveč na strukturi SBD obravnava. Zato se v strukturi SBD obravnava doda nov sklop podatkov za zdravila iz Seznama B, ki ga poročajo in obračunavajo le izvajalci, ki so v CBZ navedeni v omejitvi predpisovanja (uporabe), in sicer na vrstah in podvrstah bolnišnične zdravstvene dejavnosti, pri katerih je opredeljena šifra storitve E0278 (z nabavno vrednostjo večjo od 0), E0441 (z nabavno vrednostjo 0), E0528 (z nabavno vrednostjo 0) in E0535 (z nabavno vrednostjo 0) iz šifranta 15.2. Zdravilo se lahko obračuna takrat, ko je obravnava zaključena, skupaj z nadrejeno storitvijo, v okviru katere je bilo zdravilo aplicirano, saj zdravilo sodi v sklop zdravstvene storitve.

Podatki o apliciranih zdravilih iz Seznama B

Podatek	Opis, pravila za navajanje podatka
Vrsta zdravstvene dejavnosti	Šifra vrste zdravstvene dejavnosti – uporablja se šifrant 2.
Identifikator storitve pri izvajalcu	Interna številka storitve, ki jo vodi izvajalec v lastnih evidencah. Številka mora biti enolična pri izvajalcu.
Podvrsta zdravstvene dejavnosti	Šifra podvrste zdravstvene dejavnosti – uporablja se šifrant 2.
Oznaka primera	Oznaka, ali se obravnava šteje kot primer ali ne. Ker gre za zdravilo iz Seznama B, se uporabi vrednost po šifrantu: 0 – Ne
Vsebina obravnave	Šifra vsebine obravnave po šifrantu 12.
Šifra storitve	Šifra opravljene storitve iz šifranta 15.
Število storitev	Število opravljenih zdravstvenih storitev. Navede se vrednost 1.
Število enot za storitev	Navede se vrednost 1.
Cena za eno enoto storitve	Navede se celotna vrednost storitve (zdravila), to pomeni vrednost OZZ in vrednost doplačil skupaj. Izračun je naveden v polju Celotna vrednost storitve. Pri evidenčnih storitvah je Cena za eno enoto storitve enaka 0.
Celotna vrednost storitve	Celotna vrednost storitve (zdravila) je seštevek obračunane vrednosti storitve za OZZ (OVS za OZZ) in obračunane vrednosti doplačil (OVS za PZZ). Pri evidenčnih storitvah je Celotna vrednost storitve enaka 0. CVS se izračuna po naslednji formuli: $CVS = (\sum (\text{Količina apliciranega zdravila} * \text{Nabavna cena zdravila} / \text{Polje iz CBZ} \gg \text{Število osnovnih enot za aplikacijo v pakiranju}))$ V primeru, ko tuja zavarovana oseba (vrsta dokumenta 4,5,6) nima urejenega zavarovanja za celotno obdobje zdravljenja ali je del obdobja zavarovana pri drugem nosilcu zavarovanja, se celotna vrednost storitve izračuna na naslednji način: $CVS = (\sum (\text{Količina apliciranega zdravila} * \text{Nabavna cena zdravila} / \text{Polje iz CBZ} \gg \text{Število osnovnih enot za aplikacijo v pakiranju}) / \text{št. dni zdravljenja}) * \text{št. dni z urejenim zavarovanjem}$
Odstotek doplačila	Odstotek vrednosti zdravstvenih storitev, ki bremeni PZZ oziroma osebo, če nima sklenjenega PZZ, oziroma državni proračun. Odstotek doplačila pri obračunanih storitvah iz Seznama B (DBZ) mora biti enak kot pri nadrejeni storitvi v okviru iste bolnišnične obravnave (glej pojasnilo v poglavju 3.5.7 Nadrejena storitev, LZM in draga bolnišnična zdravila)
Obračunana vrednost storitve	Obračunana vrednost storitve (OVS) je vrednost storitve, ki jo krije iz Zavod. Pri evidenčnih storitvah je Obračunana vrednost storitve enaka 0.

	<p>V spodnji formuli se vnese podatke iz sklopa Podrobni podatki o apliciranem zdravilu glede na nacionalno šifro zdravila.</p> <p>OVS za OZZ se za vrste dokumentov 4-6 in 15-16 izračuna po naslednji formuli: $\text{OVS za OZZ} = (\sum(\text{Količina apliciranega zdravila} * \text{Nabavna cena zdravila} / \text{Polje iz CBZ »Število osnovnih enot za aplikacijo v pakiranju«})) * (1 - \text{odstotek doplačila} / 100).$</p> <p>OVS za PZZ se za vrste dokumentov 7-12 izračuna po naslednji formuli: $\text{OVS za PZZ} = \text{CVS} - \text{OVS za OZZ}.$</p> <p>Če tuja zavarovana oseba (vrsta dokumenta 4,5,6) nima urejenega zavarovanja za celotno obdobje zdravljenja ali je del obdobja zavarovana pri drugem nosilcu zavarovanja, se obračunana vrednost storitve izračuna na naslednji način: $\text{OVS za OZZ} = (\sum(\text{Količina apliciranega zdravila} * \text{Nabavna cena zdravila} / \text{Polje iz CBZ »Število osnovnih enot za aplikacijo v pakiranju«})) / \text{št. dni zdravljenja} * \text{št. dni z urejenim zavarovanjem} * (1 - \text{odstotek doplačila} / 100).$</p>
Stopnja DDV	Navede se stopnja DDV za opravljeno zdravstveno storitev.
Znesek DDV	Navede se znesek DDV za obračunano vrednost storitve.
Nosilec kritja razlike do polne vrednosti storitve	<p>Nosilec kritja razlike do polne vrednosti storitev po šifrantu 8.</p> <p>Podatek ne vpliva na obračun Zavodu oziroma izračun vrednosti storitve, ampak se uporablja za potrebe nadzora, ki ga Zavod izvaja na podlagi pogodb z zavarovalnicami za prostovoljno zavarovanje.</p> <p>Podatek se navede tudi v primeru, če se storitev v celoti (100%) financira iz OZZ.</p> <p>V primeru, ko se storitev v celoti (100 %) financira iz OZZ, oseba pa nima sklenjenega PZZ in ne gre za otroka do 60 dni brez KZZ/Potrdila KZZ/Listine MedZZ ali tip zavarovane osebe 11, 12, 70, 80 in 81, se navede šifra 7.</p>
Identifikator nadrejene storitve	Navede se številka nadrejene (glavne) storitve (npr. SPP), v okviru katere je bila izvedena tudi podrejena (dopolnilna) storitev (zdravilo npr. E0278,...). Nadrejena storitev ne sme biti storitev DBZ (glej pojasnilo v poglavju 3.5.7 Nadrejena storitev, LZM in draga bolnišnična zdravila). Navede se interna številka storitve, kot jo vodi izvajalec v lastnih evidencah. Številka mora biti enolična pri izvajalcu. Identifikator nadrejene storitve mora biti enak identifikatorju storitve, v okviru katere je bilo zdravilo aplicirano.
Datum aplikacije zdravila	Datum aplikacije zdravila
Lečeča zdravstvena služba z lokacijo	<p>Lečeča zdravstvena služba z lokacijo, kjer je bilo zdravilo aplicirano.</p> <p>Vnese se XXXXXYYZZZ, kjer je XXXXX do 5 mestna šifra izvajalca iz BPI, YY 2-mestna šifra lokacije iz BPI in ZZZ 3-mestna šifra zdravstvene službe, ki je enaka šifri vrste zdravstvene dejavnosti iz šifranta 2.</p>
IVZ številka zdravstvenega delavca - predpisovalca	Navede se 5-mestna IVZ šifra zdravnika, ki je zdravilo predpisal, iz baze podatkov o izvajalcih zdravstvenih dejavnosti (BPIZD, šifrant 3).
Telesna površina zavarovane osebe	Za zdravila, ki se odmerjajo glede na telesno površino in imajo v CBZ označbo, da je potrebno navesti telesno površino zavarovane osebe, se vpiše podatek v m ² na 2 decimalni mesti natančno, sicer je polje prazno.
Telesna masa zavarovane osebe	Za zdravila, ki se odmerjajo glede na telesno maso in imajo v CBZ označbo, da je potrebno navesti telesno maso zavarovane osebe, se, se vpiše podatek v kg na 1 decimalno mesto natančno, sicer je polje prazno.
Vrsta obravnave bolnika	Šifra vrste obravnave bolnika iz šifranta 40 skladno s šifrantom K10.
Šifra diagnoze MKB	Skladno s šifrantom 50.1 Mednarodna klasifikacija bolezni se vpiše šifra diagnoze MKB, za katero poteka zdravljenje z zdravilom.

Podrobni podatki o apliciranem zdravilu iz Seznama B

Podatek	Opis, pravila za navajanje podatka
Nacionalna šifra zdravila	Polni se 6 - mestna nacionalna (delovna) šifra izdanega zdravila glede na predpis. Poroča se samo tiste šifre zdravil iz Seznama B, ki imajo v CBZ polju »Šifra liste« vrednost 18 ali 19.
Količina apliciranega zdravila	<p>Količina apliciranega zdravila je izražena kot število enot za apliciranje.</p> <p>Pri teh zdravilih so običajno enote ampule ali vial. Število enot za apliciranje za posamezno pakiranje zdravila je navedeno v CBZ.</p> <p>Podatek se vnese na štiri decimalna mesta natančno (če ni bila izdana cela enota za apliciranje, npr.</p>

Podatek	Opis, pravila za navajanje podatka
	ampula, se del enote za apliciranje vpiše kot decimalno število). Če bolnik prejme 1 ampulo, se vpiše 1,0000, če prejme tretjino ampule, se vpiše 0,3333, če prejme 2 in pol ampule, se vpiše 2,5000.
Nabavna cena zdravila	Vpiše se nabavno ceno na debelo z vsemi popusti za originalno pakiranje zdravila z DDV, ki jo je plačal izvajalec. Pri evidenčnih storitvah je cena enaka 0.
Datum nabave zdravila	Navede se datum, ko je izvajalec nabavil zdravilo.

Uvajamo tudi nov sklop podatkov za izjemne primere aplikacij zdravil iz Seznama B v bolnišnični dejavnosti pri izvajalcih/dejavnostih, ki niso navedena v omejitvi predpisovanja.

Obrazložitev:

Bolniku je bilo uvedeno ali aplicirano zdravilo iz Seznama B pri izvajalcu 1, ki je opredeljen v omejitvi predpisovanja. Zaradi neke druge bolezni, ki se ne zdravi s tem zdravilom, je bolnik hospitaliziran pri izvajalcu 2 ali v drugi dejavnosti, ki nista opredeljena v omejitvi predpisovanja za to zdravilo. Če se izkaže, da mora bolnik v času tega zdravljenja nadaljevati tudi z zdravljenjem z zdravilom, ki ga je prejemal pri izvajalcu 1, lahko izvajalec 2 po odobritvi in navodilih izvajalca 1 bolniku aplicira potrebno zdravilo.

Nov sklop podatkov pošlje izvajalec 2, ki sicer ni opredeljen v omejitvi predpisovanja, vendar je v času hospitalizacije tega bolnika zaradi izjemnih razmer (po principu »zdravilo sledi bolniku«), poleg obravnave aktualne bolezni, nadaljeval tudi z zdravljenjem z zdravilom iz Seznama B. V nov sklop izvajalec 2 navede podatke o izvajalcu, ki je predhodno apliciral/avedel zdravilo, torej o izvajalcu 1.

To velja tudi za zdravila za zdravljenje hemofilije, ki so trenutno dovoljena za uporabo vsem bolnišnicam in vsem vrstam dejavnosti. Po novem bo zdravilom dodeljena osnovna dejavnost, na kateri se zdravljenje hemofilije izvaja (107 301 Hematologija v bolnišnični dejavnosti in 127 301 Pediatrija v bolnišnični dejavnosti), izven te dejavnosti pa se zdravilo lahko beleži po pravilu zgoraj navedene izjeme. S tem imajo vsa zdravila iz seznamov A in B enaka pravila beleženja.

Primer: Zdravilo Cerezyme se lahko zaračuna v okviru bolnišnične dejavnosti le na dejavnost 107 301 in 127 301. V primeru hospitalizacije bolnika na dejavnost 108 301 zaradi bolezni, ki se zdravi na tej dejavnosti, se poleg ostalih podatkov izpolni sklop podatkov »Podatki o izvajalcu, ki je predhodno apliciral/avedel zdravilo«.

Podatki o izvajalcu, ki je predhodno apliciral/avedel zdravilo

Podatek	Opis, pravila za navajanje podatka
Vrsta zdravstvene dejavnosti – predhodna aplikacija	Šifra vrste zdravstvene dejavnosti (po šifrantu 2), kjer je bilo zdravilo iz Seznama B uvedeno oz. predhodno aplicirano. Šifra vrste zdravstvene dejavnosti je opredeljena v omejitvi predpisovanja in v CBZ. Podatek se navaja le takrat, ko je bolnik, ki že zdravilo dobiva, hospitaliziran v dejavnosti, ki ni opredeljena v omejitvi predpisovanja in CBZ.
Podvrsta zdravstvene dejavnosti – predhodna aplikacija	Šifra podvrste zdravstvene dejavnosti (po šifrantu 2), kjer je bilo zdravilo iz Seznama B uvedeno oz. predhodno aplicirano. Šifra podvrste zdravstvene dejavnosti je opredeljena v omejitvi predpisovanja in v CBZ. Podatek se navaja le takrat, ko je bolnik ki že zdravilo dobiva, hospitaliziran v dejavnosti, ki ni opredeljena v omejitvi predpisovanja in v CBZ.
ZZS številka izvajalca - predhodna aplikacija	9-mestna številka izvajalca (kakor jo vodi Zavod v svojih bazah podatkov), kjer je bilo zdravilo iz Seznama B uvedeno oz. predhodno aplicirano. ZZS številka izvajalca je opredeljena v omejitvi predpisovanja in v CBZ. Podatek se navaja le takrat, ko je bolnik ki že zdravilo dobiva, hospitaliziran v dejavnosti oz. pri izvajalcu, ki ni opredeljen v omejitvi predpisovanja in v CBZ.
IVZ številka zdravstvenega delavca – predhodna aplikacija	Navede se 5-mestna šifra IVZ iz baze podatkov o izvajalcih zdravstvenih dejavnosti (BPIZD, šifrant 3) zdravstvenega delavca, ki je zdravilo iz Seznama B uvedel oz. predhodno apliciral. Podatek se navaja le takrat, ko je bolnik, ki že zdravilo dobiva, hospitaliziran pri izvajalcu, ki ni opredeljen v omejitvi predpisovanja.

Opomba: Podatki iz tega sklopa morajo biti v celoti izpolnjeni. V nasprotnem primeru bo obračun zavržen.

Pomembno: Izvajalec, ki ni opredeljen v omejitvi predpisovanja, zaračuna zdravilo po principu »zdravilo sledi bolniku« le pri hospitaliziranemu bolniku, ki se je pred hospitalizacijo že zdravil z zdravilom iz Seznama B, po navodilih izvajalca, ki je opredeljen v omejitvi predpisovanja zdravila.

Zaradi spremembe strukture in spremembe vrste dokumenta uvajamo v povezovalnem šifrantu K2 šifre DBZ na strukturi SBD Obravnava, podstruktura Opravljene storitve DBZ, na vrsti dokumentov 4-12 in 15-16.

7 DOPOLNITVE CBZ

Za uvedbo novih storitev APL je dopolnjena aplikacija CBZ. Urejanje podatkov o zdravilih in z njimi povezanih storitvah APL je mogoče na nivoju zdravila (nacionalne šifre). Vsakemu zdravilu (nacionalni šifri) so določene vrste in podvrste zdravstvene dejavnosti ter izvajalci v skladu z omejitvijo predpisovanja (uporabe) določenega zdravila. Na določenih vrstah in podvrstah zdravstvene dejavnosti enega zdravila (nacionalne šifre) pa so določene storitve APL, ki se beležijo skupaj s porabljenim zdravilom.

Trenutno so v CBZ posameznemu zdravilu (nacionalni šifri) iz Seznama B dodeljene desetmestne šifre lokacij uporabe zdravil v skladu z razvrščeno omejitvijo predpisovanja (uporabe) zdravila, na katerih Izvajalci obračunavajo zdravila iz tega seznama. Za zdravila iz Seznama A pa so v CBZ posameznemu zdravilu (nacionalni šifri) že dodeljene vrste in podvrste zdravstvenih dejavnosti na katerih se zdravila obračunavajo v skladu z omejitvijo predpisovanja (uporabe) tega zdravila. Poleg tega se določenim zdravilom dodeljuje še izvajalce, ki v skladu z omejitvijo predpisovanja obračunavajo zdravila iz tega seznama.

Na novo se bodo v CBZ zdravila iz Seznama B dodelile vrste in podvrste zdravstvenih dejavnosti ter izvajalci v skladu z omejitvijo predpisovanja (uporabe) zdravil. Na ta način bo struktura zdravil iz Seznama B poenotena s strukturo zdravil iz Seznama A. Poenotene bodo tudi kontrole, ki omogočajo pravilno obračunavanje zdravil iz obeh seznamov.

Na določenih vrstah in podvrstah dejavnosti za posamezno zdravilo bodo dodeljene storitve APL iz šifranta 15.117.

Pomembno: Kontrola se določi na nivoju nacionalne šifre zdravila, VZD in podVZD, izvajalca in pripadajočo storitev APL.

8 NOV POVEZOVALNI ŠIFRANT K10

Zaradi kontrole pravilnosti beleženja vrste obravnave bolnika uvajamo nov povezovalni šifrant K10, ki opredeljuje dovoljene vrste obravnave bolnika po vrstah in podvrstah zdravstvene dejavnosti. Povezovalni šifrant K10 je Priloga 1 te okrožnice.

Navdilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov, Tehnična navodila za pripravo in elektronsko izmenjevanje podatkov obračuna zdravstvenih storitev in izdanih materialov s kontrolami ter XML verzijo šifrantov bo Zavod objavil do 31. 8. 2017.

Kontaktne osebe za vsebinska vprašanja:

Rozeta Hafner (rozeta.hafner@zzzs.si; 01/30-77-588)

Franci Osredkar (franc.osredkar@zzzs.si; 01/30-77-383)

S prijaznimi pozdravi!

Pripravili:
Jerneja Eržen
Rozeta Hafner
Franci Osredkar



Sladjana Jelisavčić, univ.dipl.ekon.
Vodja – direktorica področja I
Področje zdravstvene analitike in ekonomike

Priloga 1: Povezovalni šifrant K10 - Dovoljene vrste obravnave bolnika po vrstah in podvrstah zdravstvene dejavnosti

Šifrant K10 – Dovoljene vrste obravnave bolnika po vrstah in podvrstah zdravstvene dejavnosti

Legenda:

X	dovoljena vrsta obravnave bolnika
/	dejavnosti, v katerih se ne obračunava DBZ iz seznama B oz. LZM zdravil iz seznama A

Šifra zdr. dej.	Zdrav. dejavnost	Vrsta dejavnosti, podvrsta dejavnosti	Vrsta obravnave bolnika					
			Obravnava z nočitvijo (hospitalizacija)	Dnevna bolnišnična obravnava	Dolgotrajna dnevna bolnišnična obravnava	Specialistična zunajbolnišnična obravnava	Splošna zunajbolnišnična obravnava	Ostale obravnave
			1	2	3	4	5	9
Q86.100	Bolnišnična	101 Abdominalna kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	101 300 Načrtovani obseg v bolnišnični dejavnosti	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	101 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	101 302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	101 303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	102 Anestezijologija, reanimatologija in perioperativna intenzivna medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	102 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	103 Dermatovenerologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	103 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	104 Fizikalna in rehabilitacijska medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	104 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	104 305 Rehabilitacija	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	104 501 Zdraviliško zdravljenje - stacionarno	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	104 502 Nadaljevalno zdraviliško zdravljenje - stacionarno	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	104 504 Zdraviliško zdravljenje - negovalni oddelek	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	104 505 Nadaljevalno zdraviliško zdravljenje - negovalni oddelek	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	105 Gastroenterologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	105 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	106 Ginekologija in porodništvo v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	106 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	106 302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	107 Hematologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	107 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	107 303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	108 Infektologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	108 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	109 Interna medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	109 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	110 Internistična onkologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	110 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	111 Kardiologija in vaskularna medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	111 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	112 Kardiovaskularna kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	112 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	112 302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	112 303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	113 Klinična genetika v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	113 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	114 Klinična mikrobiologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	114 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	115 Maksilofacialna kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	115 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	116 Nefrologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	116 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	117 Nevrokirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	117 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	117 313 Ostale bolnišnične obravnave	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	118 Nevrologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	118 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	119 Nuklearna medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	119 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	120 Oftalmologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	120 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	120 302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	120 303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	121 Onkologija z radioterapijo v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	121 301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X

Q86.100	Bolnišnična	122	Ortopedska kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	122	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	122	302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	122	303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	123	Otorinolaringologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	123	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	124	Otroška in mladostniška psihiatrija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	124	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	124	341 Psihiatrija	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	125	Otroška nevrologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	125	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	126	Patologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	126	335 Patologija	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	127	Pedriatrija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	127	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	127	359 Bolnišnična obravnava invalidne mladine	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	128	Plastična, rekonstrukcijska in estetska kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	128	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	128	302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	128	303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	129	Pnevmologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	129	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	130	Psihiatrija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	130	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	130	341 Psihiatrija	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	130	312 Forenzična psihiatrija	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	131	Radiologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	131	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	132	Revmatologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	132	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	133	Sodna medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	133	350 Sodna medicina	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	134	Splošna kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	134	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	134	302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	135	Torakalna kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	135	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	135	303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	136	Transfuzijska medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	136	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	137	Travmatologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	137	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	137	302 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	138	Urgentna medicina v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	138	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	139	Urologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	139	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	139	303 Izvajanje transplantacij	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	141	Paliativna oskrba v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	141	304 Paliativna oskrba	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	141	311 Paliativna oskrba hospic	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	142	Oralna kirurgija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	142	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	143	Lekarniška dejavnost v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	143	366 Zdravila	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	144	Zdravstvena nega v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	144	306 Zdravstvena nega	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	147	Podajšano bolnišnično zdravljenje v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	147	307 Podajšano bolnišnično zdravljenje	/	/	/	/	/	/
Q86.100	Bolnišnična	148	Intenzivna medicina						
Q86.100	Bolnišnična	148	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	149	Endokrinologija, diabetologija in tireologija v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	149	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.100	Bolnišnična	150	Babištvo v bolnišnični dejavnosti						
Q86.100	Bolnišnična	150	301 Akutna bolnišnična obravnava - SPP	X	X	X			X
Q86.210	Splošna zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost								
Q86.210	Splošna zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost	301	Medicina dela, prometa in športa						
Q86.210	Splošna zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost	301	258 Medicina dela	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost	302	Splošna in družinska medicina						
Q86.210	Splošna zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost	302	001 Splošne ambulate, hišni obiski in zdravljenje na domu					X	X

Q86.210	Splošna zu	302	002	Splošna ambulanta v socialnovarstvenem zavodu						X	X
Q86.210	Splošna zu	302	003	Centri za preprečevanje in zdravljenje odvisnosti od drog	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	302	004	Antikoagulantna ambulanta	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	302	005	Obsojenci in priporniki - splošna ambulanta	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	302	006	Obsojenci in priporniki - zdravljenje odvisnosti od prepovedanih drog	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	302	036	Turistična ambulanta	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	306		Ginekologija v splošni zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.210	Splošna zu	306	007	Dispanzer za ženske						X	X
Q86.210	Splošna zu	306	008	Obsojenci in priporniki - dispanzer za ženske	/	/	/	/	/	X	X
Q86.210	Splošna zu	327		Pedriatrija v splošni zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.210	Splošna zu	327	009	Otroški in šolski dispanzer kurativa						X	X
Q86.210	Splošna zu	327	011	Otroški in šolski dispanzer preventiva	/	/	/	/	/	X	X
Q86.210	Splošna zu	327	013	Otroški in šolski dispanzer v drugih zavodih						X	X
Q86.210	Splošna zu	327	014	Razvojne ambulante	/	/	/	/	/	X	X
Q86.210	Splošna zu	327	015	Obsojenci in priporniki - dispanzer za otroke in šolarje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338		Urgentna medicina v splošni zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.210	Splošna zu	338	024	Nujna medicinska pomoč - helikopter	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	038	Dispečerska služba	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	040	Dežurna služba 1	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	041	Dežurna služba 2	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	042	Dežurna služba 3a	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	043	Dežurna služba 3b	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	044	Dežurna služba 4	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	045	Dežurna služba 5	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	046	Triaža satelitski urgentni center	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	047	Mobilna enota reanimobila	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	048	Mobilna enota nujnega reševalnega vozila	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	338	049	Nujna medicinska pomoč - motorno kolo	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	346		Javno zdravje v splošni zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.210	Splošna zu	346	025	Zdravstvena vzgoja	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	346	026	Izvajanje preventivnih programov	/	/	/	/	/	/	/
Q86.210	Splošna zu	346	060	Javno zdravje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistična zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost										
Q86.220	Specialistič	201		Abdominalna kirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	201	203	Abdominalna kirurgija						X	X
Q86.220	Specialistič	201	202	Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	202		Anesteziologija, reanimatologija in perioperativna intenzivna medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	202	204	Anesteziologija, reanimatologija in perioperativna intenzivna medicina						X	X
Q86.220	Specialistič	202	268	Protibolečinska ambulanta						X	X
Q86.220	Specialistič	203		Dermatovenerologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	203	206	Dermatologija						X	X
Q86.220	Specialistič	204		Fizikaina in rehabilitacijska medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	204	205	Rehabilitacija						X	X
Q86.220	Specialistič	204	207	Fiziatrija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	204	270	Zdravljenje s hiperbarično komoro	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	204	503	Zdraviliško zdravljenje - ambulantno	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	205		Gastroenterologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	205	208	Gastroenterologija						X	X
Q86.220	Specialistič	205	267	Endoskopija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	206		Ginekologija in porodništvo v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	206	209	Ginekologija						X	X
Q86.220	Specialistič	206	263	Porodništvo						X	X
Q86.220	Specialistič	206	210	Obravnava bolezni dojke						X	X
Q86.220	Specialistič	206	212	Zdravljenje neplodnosti	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	206	202	Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	207		Hematologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	207	213	Hematologija						X	X
Q86.220	Specialistič	208		Infektologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	208	214	Infektologija						X	X
Q86.220	Specialistič	209		Interna medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	209	215	Internistika						X	X
Q86.220	Specialistič	209	240	Alergologija						X	X
Q86.220	Specialistič	210		Internistična onkologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	210	219	Onkologija						X	X
Q86.220	Specialistič	211		Kardiologija in vaskularna medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	211	220	Kardiologija in vaskularna medicina						X	X
Q86.220	Specialistič	211	276	Ambulantna kardiološka rehabilitacija	/	/	/	/	/	/	/

Q86.220	Specialistič	212	Kardiovaskularna kirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	212	221 Kardiovaskularna kirurgija					X		X
Q86.220	Specialistič	212	202 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	213	Klinična genetika v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	213	222 Klinična genetika	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	214	Klinična mikrobiologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	214	223 Klinična mikrobiologija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	215	Maksilofacialna kirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	215	224 Maksilofacialna kirurgija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	216	Nefrologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	216	225 Izvajanje dializ	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	216	264 Nefrologija					X		X
Q86.220	Specialistič	217	Nevrokirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	217	226 Nevrokirurgija					X		X
Q86.220	Specialistič	218	Nevrologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	218	227 Nevrologija					X		X
Q86.220	Specialistič	219	Nuklearna medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	219	228 Nuklearna medicina v tireologiji	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	220	Oftalmologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	220	229 Okulistika					X		X
Q86.220	Specialistič	220	202 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	221	Onkologija z radioterapijo v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	221	230 Radioterapija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	222	Ortopedska kirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	222	231 Ortopedija					X		X
Q86.220	Specialistič	222	202 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	223	Otorinolaringologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	223	232 Otorinolaringologija					X		X
Q86.220	Specialistič	224	Otroška in mladostniška psihiatrija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	224	242 Pedopsihiatrija					X		X
Q86.220	Specialistič	225	Otroška nevrologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	225	234 Otroška nevrologija					X		X
Q86.220	Specialistič	226	Patologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	226	235 Patologija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	226	236 Izvajanje citoloških in patohistoloških preiskav	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	227	Pediatrija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	227	237 Pediatrija					X		X
Q86.220	Specialistič	227	240 Alergologija					X		X
Q86.220	Specialistič	227	259 Specialistično ambulantna obravnava invalidne mladine	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	228	Plastična, rekonstrukcijska in estetska kirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	228	238 Plastična, rekonstrukcijska in estetska kirurgija					X		X
Q86.220	Specialistič	228	202 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	229	Pnevmologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	229	239 Pulmologija					X		X
Q86.220	Specialistič	230	Psihiatrija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	230	241 Psihiatrija					X		X
Q86.220	Specialistič	230	243 Obsojenci in priporniki - psihiatrija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	230	269 Skupnostna psihiatrija					X		X
Q86.220	Specialistič	231	Radiologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	231	211 Izvajanje mamografije	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	231	244 Izvajanje magnetne resonance	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	231	245 Izvajanje računalniške tomografije - CT	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	231	246 Izvajanje ultrazvoka - UZ	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	231	247 Izvajanje rentgena - RTG	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	231	248 Izvajanje PET CT	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	232	Revmatologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	232	249 Revmatologija					X		X
Q86.220	Specialistič	233	Sodna medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	233	250 Sodna medicina	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	234	Splošna kirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	234	251 Splošna kirurgija					X		X
Q86.220	Specialistič	234	202 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	235	Torakalna kirurgija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	235	252 Torakalna kirurgija					X		X
Q86.220	Specialistič	236	Transfuzijska medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	236	253 Transfuzijska medicina	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	237	Travmatologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	237	254 Travmatologija					X		X
Q86.220	Specialistič	237	202 Zdravstvene storitve po nacionalnem razpisu	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	238	Urgentna medicina v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							

Q86.220	Specialistič	238	255	Internistika - urgentna ambulanta					X		X
Q86.220	Specialistič	238	256	Kirurgija - urgentna ambulanta					X		X
Q86.220	Specialistič	238	261	Infektologija - urgentna ambulanta					X		X
Q86.220	Specialistič	238	262	Nevrologija - urgentna ambulanta					X		X
Q86.220	Specialistič	238	277	Pediatrija - urgentna ambulanta	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	238	271	Triaža in sprejem	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	238	272	Opazovalna enota	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	238	273	Dispečerska služba – DMS	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	238	274	Dispečerska služba – ZT	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	238	275	Dispečerska služba – zdravnik	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	239		Urologija v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	239	257	Urologija					X		X
Q86.220	Specialistič	241		Paliativna oskrba v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	241	279	Mobilni paliativni tim	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	242		Oralna kirurgija v specialistično zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	242	233	Oralna kirurgija					X		X
Q86.220	Specialistič	243		Lekarniška dejavnost v specialistični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	243	266	Zdravila	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	246		Javno zdravje v specialistični zunajbolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	246	820	Program Nacionalnega inštituta za javno zdravje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	246	821	Program terciarne ravni Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	246	260	Javno zdravje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	249		Endokrinologija, diabetologija in tireologija v bolnišnični dejavnosti							
Q86.220	Specialistič	249	216	Diabetologija					X		X
Q86.220	Specialistič	249	265	Endokrinologija					X		X
Q86.220	Specialistič	249	217	Tireologija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.220	Specialistič	249	218	Fabryjeva bolezen					X		X
Q86.230	Zobozdravstvena dejavnost										
Q86.230	Zobozdravs	401		Čeljustna in zobna ortopedija							
Q86.230	Zobozdravs	401	110	Ortodontija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	402		Otroško in preventivno zobozdravstvo							
Q86.230	Zobozdravs	402	111	Pedontologija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	403		Paradontologija							
Q86.230	Zobozdravs	403	112	Paradontologija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404		Splošno zobozdravstvo							
Q86.230	Zobozdravs	404	101	Zobozdravstvena dejavnost za odrasle - zdravljenje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	102	Zobozdravstvena dejavnost za odrasle - protetika	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	103	Zobozdravstvena dejavnost za mladino - zdravljenje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	104	Zobozdravstvena dejavnost za mladino - protetika	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	105	Zobozdravstvena dejavnost za študente – zdravljenje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	106	Zobozdravstvena dejavnost za študente – protetika	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	107	Zobozdravstvena oskrba varovancev s posebnimi potrebami	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	108	Obsojenci in priporniki - zobozdravnik za odrasle	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	109	Obsojenci in priporniki - zobozdravnik za mladino	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	119	Zobozdravstvena dejavnost za mladino - zdravljenje - osebe od vključno 19. leta dalje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	404	120	Zobozdravstvena dejavnost za mladino - protetika - osebe od vključno 19. leta dalje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	405		Stomatološka protetika							
Q86.230	Zobozdravs	405	113	Stomatološko-protetična dejavnost	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	406		Zobne bolezni in endodontija							
Q86.230	Zobozdravs	406	114	Paradontologija/zobne bolezni in endodontija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	438		Urgentna medicina v zobozdravstveni dejavnosti							
Q86.230	Zobozdravs	438	115	Storitve izven rednega delovnega časa	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	442		Oralna kirurgija v zobozdravstveni dejavnosti							
Q86.230	Zobozdravs	442	116	Oralna kirurgija in maksilofacialna kirurgija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	446		Javno zdravje v zobozdravstveni dejavnosti							
Q86.230	Zobozdravs	446	125	Zobozdravstvena vzgoja	/	/	/	/	/	/	/
Q86.230	Zobozdravs	446	160	Javno zdravje	/	/	/	/	/	/	/
Q86.901	Alternativne oblike zdravljenja										
Q86.901	Alternativne	501		Akupunktura							
Q86.901	Alternativne	501	703	Akupunktura	/	/	/	/	/	/	/
Q86.901	Alternativne	502		Homeopatija							
Q86.901	Alternativne	502	705	Homeopatija	/	/	/	/	/	/	/
Q86.901	Alternativne	503		Kiropraktika							

Q86.901	Alternativne	503	706	Kiropraktika	/	/	/	/	/	/
Q86.901	Alternativne	504		Osteopatija						
Q86.901	Alternativne	504	707	Osteopatija	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdravstvene dejavnosti									
Q86.909	Druge zdrav	505		Medicinska blokemija						
Q86.909	Druge zdrav	505	701	Medicinska biokemija	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	506		Delovna terapija						
Q86.909	Druge zdrav	506	027	Delovna terapija	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	507		Fizioterapija						
Q86.909	Druge zdrav	507	028	Fizioterapija	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	508		Laboratorijska dejavnost						
Q86.909	Druge zdrav	508	702	Laboratorijska dejavnost	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	509		Logopedija						
Q86.909	Druge zdrav	509	035	Logopedija	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	510		Patronažno varstvo						
Q86.909	Druge zdrav	510	029	Patronažna služba	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	511		Presejalni programi						
Q86.909	Druge zdrav	511	030	Izvajanje programa SVIT	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	511	031	Izvajanje programa DORA	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	511	039	Izvajanje programa ZORA	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	512		Psihologija						
Q86.909	Druge zdrav	512	032	Dispanzer za mentalno zdravje	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	512	033	Klinična psihologija	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	513		Reševalni prevozi						
Q86.909	Druge zdrav	513	150	Nenujni reševalni prevozi s spremljevalcem	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	513	151	Sanitetni prevozi bolnikov na/z dialize	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	513	153	Ostali sanitetni prevozi bolnikov	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	513	154	Helikopterski reševalni prevozi	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	541		Paliativna oskrba v drugih dejavnostih						
Q86.909	Druge zdrav	541	704	Paliativna oskrba v patronažni službi	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	544		Zdravstvena nega v drugih dejavnostih						
Q86.909	Druge zdrav	544	034	Nega na domu	/	/	/	/	/	/
Q86.909	Druge zdrav	546		Javno zdravje v drugih dejavnostih						
Q86.909	Druge zdrav	546	760	Javno zdravje	/	/	/	/	/	/
Q87.100	Dejavnost nastanitvenih ustanov za bolniško nego									
Q87.100	Dejavnost n	641		Paliativna oskrba v dejavnosti nastanitvenih ustanov za bolniško nego						
Q87.100	Dejavnost n	641	420	Paliativna nega III v socialnovarstvenih zavodih	/	/	/	/	/	/
Q87.100	Dejavnost n	641	421	Paliativna nega III v domovih za ostarele	/	/	/	/	/	/
Q87.100	Dejavnost n	641	422	Paliativna nega III (Zavodi tip B, C in C1)	/	/	/	/	/	/
Q87.100	Dejavnost n	644		Zdravstvena nega v dejavnosti nastanitvenih ustanov za bolniško nego						
Q87.100	Dejavnost n	644	405	Rehabilitacija po možganski poškodbi						X
Q87.100	Dejavnost n	644	406	Nega I v socialnovarstvenih zavodih						X
Q87.100	Dejavnost n	644	407	Nega II v socialnovarstvenih zavodih						X
Q87.100	Dejavnost n	644	408	Nega III v socialnovarstvenih zavodih						X
Q87.100	Dejavnost n	644	409	Medicinska oskrba v socialnovarstvenih zavodih	/	/	/	/	/	/
Q87.100	Dejavnost n	644	410	Nega IV v socialnovarstvenih zavodih						X
Q87.100	Dejavnost n	644	411	Nega I v domovih za ostarele						X
Q87.100	Dejavnost n	644	412	Nega II v domovih za ostarele						X
Q87.100	Dejavnost n	644	413	Nega III v domovih za ostarele						X
Q87.100	Dejavnost n	644	415	Nega IV v domovih za ostarele (zavodi tip A)						X
Q87.100	Dejavnost n	644	416	Nega I (zavodi tip B, C in C1)						X
Q87.100	Dejavnost n	644	417	Nega II (zavodi tip B, C in C1)						X
Q87.100	Dejavnost n	644	418	Nega III (zavodi tip B, C in C1)						X
Q87.100	Dejavnost n	644	425	Nega IV (zavodi tip B, C in C1)						X
Q87.300	Dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo starejših in invalidnih oseb									
Q87.300	Dejavnost n	646		Dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo starejših in invalidnih oseb						
Q87.300	Dejavnost n	646	424	Dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo starejših in invalidnih oseb	/	/	/	/	/	/
Q88.109	Socialno varstvo brez nastanitve za starejše in invalidne osebe									
Q88.109	Socialno va	602		Dnevno varstvo v socialnovarstvenih zavodih						
Q88.109	Socialno va	602	401	Nega I (dnevno varstvo)	/	/	/	/	/	/
Q88.109	Socialno va	602	402	Nega II (dnevno varstvo)	/	/	/	/	/	/
Q88.109	Socialno va	602	403	Nega III (dnevno varstvo)						X
Q88.109	Socialno va	602	419	Dnevno varstvo	/	/	/	/	/	/
C21.200	Proizvodnja farmacevtskih preparatov									
C21.200	Proizvodnja	703		Transfuzijska medicina, proizvodnja farmacevtskih preparatov						
C21.200	Proizvodnja	703	801	Preskrba s krvjo in krvnimi pripravki	/	/	/	/	/	/
C21.200	Proizvodnja	704		Proizvodnja farmacevtskih preparatov						
C21.200	Proizvodnja	704	802	Proizvodnja farmacevtskih preparatov	/	/	/	/	/	/
C32.500	Proizvodnja medicinskih instrumentov, naprav in pripomočkov									

